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 1 2 3 4 5 

1 0 0 69 54 0 

2 0 0 28 35 60 

3 0 0 50 45 27 
4 0 0 40 31 58 

5 0 0 40 42 43 

6 0 0 18 38 34 

7 0 0 40 55 30 

8 0 0 44 31 45 
9 0 0 53 41 35 

10 0 0 30 55 45 

11 0 0 40 47 41 

12 0 0 44 34 42 
13 0 0 51 34 40 

14 0 0 42 38 40 
 
 

Observations based on the Student Feedback Questionnaire responses: 

1. Students agree  courses taught inculcate lifelong learning and human ethics/values
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2. Students disagree Effectiveness of curriculum in developing analytical and 
problem-solving skills 

 

Suggestions received from Students: 
1 To update curriculum which also  includes topics such as developing analytical and problem 
solving skills. 
2 Curriculum should have comprehensive methodology for evaluation (like quiz, assignment, 
presentation, projects, case studies etc. 

 

Suggested Action: 

 
1 Will update Bos according to given suggestions 

 

 

 

 

 

 
 

 
 


